



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε.
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Πολύγυρος, 16-11-2020
Αριθ. Πρωτ.:8244

ΠΡΟΣ:

Ταχ.Δ/ση : 22ας Απριλίου 6β
Ταχ.Κώδικ. : 63 100 Πολύγυρος
Πληροφορίες : Ζαφειρούλα Μυλωνά
Τηλ. : 23710-21129
TELEFAX : 23710-24235
e-mail : mail@dipe.chal.sch.gr
URL : http://dipe.chal.sch.gr

*Διευθυντές/τριες, Προϊσταμένους/ες και
εκπαιδευτικούς Σχολικών Μονάδων
Δήμου Νέας Προποντίδας*

Κοιν: Δήμο Νέας Προποντίδας

ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό σεμινάριο για το Πρόγραμμα «Πλαστικά μετά τη Χρήση; Η θέση τους στον Μπλε κάδο! Μακριά από τις γαλάζιες θάλασσες στο Δήμο Νέας Προποντίδας»

Σας ενημερώνουμε ότι τη **Δευτέρα 23/11/2020** θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: «**Πλαστικά μετά τη Χρήση; Η θέση τους στον Μπλε κάδο! Μακριά από τις γαλάζιες θάλασσες**» από 18.00 έως και 19.40. Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να το παρακολουθήσουν πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή συμπληρώνοντας τη φόρμα που επισυνάπτεται και αποστέλλοντας την στο mail της Διεύθυνσης.

Το επιμορφωτικό σεμινάριο, που συνδιοργανώνεται από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και τον Δήμο Νέας Προποντίδας σε συνεργασία με το Μεσογειακό Γραφείο Πληροφόρησης MIO-ECSDE (πρωτοβουλία MEdIES) και την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ), αποτελεί μέρος ενός προγράμματος Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη.

Έχει ήδη πραγματοποιηθεί ανοιχτή **Ημερίδα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης** των κατοίκων, και των κοινωνικών και οικονομικών φορέων του Δήμου, η οποία συνδιοργανώθηκε από το Δήμο Νέας Προποντίδας, το MIO - ECSDE (πρωτοβουλία MEdIES) & την ΕΕΑΑ την **Πέμπτη 15 Οκτωβρίου 2020 (17:15 - 20:30)** στην **Αίθουσα Δημοτικού Θεάτρου Νέων Μουδανιών**.

Η υλοποίηση του προγράμματος Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη με συντονιστές το Μεσογειακό Γραφείο Πληροφόρησης MIO-ECSDE (πρωτοβουλία MEdIES) και την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) έχει τίτλο: «**Πλαστικά μετά τη Χρήση; Η θέση τους στον Μπλε κάδο! Μακριά από τις γαλάζιες θάλασσες**». Το πρόγραμμα, το οποίο είναι εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας (επισυναπτόμενο), πρόκειται να εφαρμοστεί σε μαθητές/τριες σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, κυρίως σε νησιά και παράκτιες τουριστικές περιοχές, σε συνεργασία με τους κατά τόπους Δήμους.

Το σεμινάριο μπορούν να το παρακολουθήσουν όσοι/ες εκπαιδευτικοί επιθυμούν, όλων των ειδικοτήτων. Σύμφωνα με το σχεδιασμό, το πρόγραμμα θα εφαρμοστεί φέτος σε μαθητές **Ε' και ΣΤ' Τάξης Δημοτικού και Α' Γυμνασίου**, ενώ σε περιπτώσεις ολιγοθέσιων, απομακρυσμένων μικρών σχολείων, ή/και Γ/σίων με Λυκειακές τάξεις, ή/και κωλύματος, δύναται να εφαρμοστεί και σε άλλες τάξεις, μετά από συνεννόηση. Το πρόγραμμα διαρκεί δύο σχολικές ώρες (~90 λεπτά χωρίς διάλειμμα) και είναι σχεδιασμένο για εφαρμογή σε επίπεδο σχολικού τμήματος (~25 μαθητές).

Στους μαθητές/τριες και στους/στις εκπαιδευτικούς μοιράζεται το επισυναπτόμενο υλικό.

Το πρόγραμμα υλοποιείται σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χαλκιδικής, και σχετική έγκριση για τη συνδιοργάνωση των κοινών δράσεων, σε συνεργασία και με το ΚΕΑ/ΚΠΕ Αρναίας.

Η υλοποίηση του προγράμματος, σε επιλεγμένες ημερομηνίες θα πραγματοποιηθεί κατόπιν συνεννόησης με τα σχολεία, με προϋπόθεση τη μη παρακώλυση του σχολικού προγράμματος.

Κατά την εφαρμογή του προγράμματος έχουν ληφθεί υπόψη οι κανόνες προσβασιμότητας στην αναπηρία, καθώς και οι ισχύοντες κανόνες ασφάλειας και υγιεινής και **έτσι καλύπτονται όλες οι απαραίτητες προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής**. Μετά από κάθε εφαρμογή του προγράμματος γίνεται καθαρισμός και απολύμανση όλου του εξοπλισμού που θα έχει χρησιμοποιηθεί από τους μαθητές/τριες σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ και του ΥΠΑΙΘ.

Θα οργανωθούν επισκέψεις ή τηλεδιασκέψεις με τα σχολεία του Δήμου Νέας Προποντίδας.

Καλό θα είναι να ενημερωθούν για την υλοποίηση του προγράμματος οι γονείς και οι Σύλλογοι Γονέων.

